

**ПРОТОКОЛ**  
проведения публичных слушаний по проекту  
решения Совета депутатов городского поселения Андра  
«О бюджете муниципального образования городское поселение Андра на 2020 год  
и плановый период 2021-2022 годов».

пгт. Андра

29 ноября 2019 года

Присутствовали 31 человек.

Начало слушаний – 17 часов 00 минут.

Место проведения – зрительный зал МКУК «КДЦ «Лидер», мкр. Набережный, д.1,  
пгт. Андра, Октябрьский район, Ханты-Мансийский автономный округ – Югра.

Публичные слушания открывает и ведет глава городского поселения Андра Жук  
Николай Владимирович.

Повестка дня:

Председательствующий: Уважаемые участники публичных слушаний! Для ведения  
протокола публичных слушаний предлагаю кандидатуру специалиста по  
делопроизводству администрации городского поселения А.В. Балагурову. Прошу  
секретаря приступить к обязанностям.

Обсуждение проекта решения Совета депутатов городского поселения Андра «О  
бюджете муниципального образования городское поселение Андра на 2020 год и  
плановый период 2021 - 2022 годов».

Глава городского поселения дал пояснение по существу обсуждаемого вопроса, его  
значимости, необходимости принятия бюджета муниципального образования городское  
поселение Андра на 2020 год и плановый период 2021-2022 годов, напомнил процедуру  
проведения публичных слушаний согласно Положения о проведении публичных  
слушаний, разъяснил порядок учёта дополнений и изменений, предполагаемых к проекту.

Председательствующий: Слово для доклада предоставляется начальнику финансово-  
экономического отдела администрации городского поселения Андра Е.А. Пушкиной.

Пушкина Е.А. выступила с докладом о проекте бюджета муниципального  
образования городское поселение Андра на 2020 год и плановый период 2021 – 2022 годов  
с разъяснением основных характеристик бюджета по доходной и расходной части. В  
проекте учтены основные характеристики бюджета поселения:

- объем межбюджетных трансфертов, получаемых из других бюджетов бюджетной  
системы Российской Федерации;
- иные показатели местного бюджета, соответствующие требованиям БК РФ.

Председательствующий: В администрацию Октябрьского района направлен  
Протокол разногласия к проекту бюджета городского поселения Андра на 2020 год и  
плановый период до 2021 и 2022 годов, о недостающих бюджетных ассигнований на  
финансирование расходных обязательств для полноценного функционирования  
администрации городского поселения Андра и подведомственного учреждения культуры.  
На очередном заседании Думы Октябрьского района (05.12.2019) будут рассматриваться  
Протоколы разногласия к проектам бюджетов на 2020 год и плановый период до 2021 и  
2022 годов о недостающих бюджетных ассигнованиях.

Какие будут еще предложения, замечания?

Вопросы и предложения граждан:

1. Явкин П.В. – В 2020 году будет 75 – й юбилей ВОВ, прошу предусмотреть  
дополнительные денежные средства на празднование этого мероприятия;
2. Морозов В.Г. – Предусмотреть средства на ремонт дороги по ул. Северная и  
аварийного прикрытия и приобретение материалов для устранения аварийных ситуаций;

3. Владимиров С.А. - Предлагаю в соответствии с планом ОЗП, принятом в поселении г.п. Андра, предусмотреть денежные средства на ремонт сетей ТВС и водоотведения в сумме, предусмотренной планом ОЗП на 2020, 2021 - 2022 годы.

Решили:

В администрацию Октябрьского района направить ходатайство о внесении корректировок в бюджет городского поселения Андра по выделению дополнительных средств на:

1. проведение 75 – го юбилея ВОВ;
2. аварийное прикрытие и приобретение материалов для устранения аварийных ситуаций;
3. ремонт сетей ТВС и водоотведения;

Председательствующий: с целью реализации полномочий, определенных 131-ФЗ и функционирования администрации городского поселения Андра, а также подведомственного учреждения культуры на имя главы района и председателя Думы района, будет направлено официальное письмо о недостающей финансовой потребности на 2020 год.

Председательствующий: Так как предложений и замечаний от участников публичных слушаний больше нет, предлагаю считать публичные слушания законченными. Протокол публичных слушаний обнародовать посредством размещения в информационно-телекоммуникационной сети Интернет на официальном сайте администрации муниципального образования городское поселение Андра по адресу: [www.andra-mo.ru](http://www.andra-mo.ru).

Председательствующий:



Н.В. Жук

Секретарь:

А.В. Балагурова